

现代快报

2009年11月20日 星期五
责编:袁嵩 美编:侯婕 组版:丁亚平

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

“黑风双煞”齐了

杰米尔今续约南钢

继续约哈维之后,南钢俱乐部总经理陈忠趁热打铁,与杰米尔的经纪人取得一致,据了解,杰米尔今天就能签约南钢。这样,南新赛季两名外援全部搞定。

“杰米尔目前在国外一个联赛打球,听说要回到南京他非常开心,很快就能与那边的球队解除合同。而我们也与他的经纪人谈妥了费用,杰米尔加盟南钢没有任何问题。”陈忠高兴地说。此前与经纪人之间的一点误会,令南钢与杰米尔再度结缘推迟了两天,“今天杰米尔的中方经纪人主动与我们联系,告诉我已经把杰米尔的合同准备好了,明天就能签约。”陈忠说。

快报记者 沈忱



昨天下午,刘炜归队训练,他抵达场馆的第一件事就是和新帅邓华德拥抱。至此,“转会门”圆满结束。对于刘炜最终的年薪问题,“姚之队”负责人章明基表示,“这是刘炜的隐私,不便透露”。

火箭屠狼 麦蒂抢镜

无姚无麦的火箭昨天在客场以97:84击败森林狼,送后者11连败。麦蒂赛前穿上球衣热身,但并未上场。赛后他自我解嘲地表示:“我只是想看看(穿上之后)的感觉如何。”快报记者 沈忱

■NBA快讯

●篮网昨以85:99败给雄鹿,遭遇12连败。

●骑士昨以91:108负于奇才,詹姆斯得34分。

重磅回馈30天 年终优惠拿到手软
送婚宝 / 送写真 / 送放大 / 送相册

公主馆全家福套餐
1888元

24英寸X18英寸欧式真皮相框
挂墙一只,含24英寸X18英寸数码
放大热裱照片(精)(20张)1张
18英寸美丽人生海报圣经相册1
本(本套餐不参加其他优惠活动)

公主馆缇香套餐
3688元

放大4个(40寸+24寸+24寸+12寸)(写真)
相册:18寸+12寸+8寸+8寸(写真)
礼服:4-3(写真):17套
摆台:12寸、10寸、7寸...8个)
特色:公主馆+微香
速拍大礼,再送更多

南岸缇香套餐
4288元

放大4个(60+30+30+12寸)(写真)
相册:15寸+9寸+8寸+8寸(写真)
礼服:3+3(写真):16套
摆台:12寸、10寸、7寸...8个)
特色:南岸+微香
速拍大礼,再送更多

公主馆缇香套餐
2888元

放大4个(30+24+24+12寸)(写真)
相册:12寸、8寸、8寸(写真)
礼服:3+3(写真):6套
摆台:12寸、10寸、7寸...6个)
特色:公主馆+微香写真馆(双馆)
速拍大礼,再送更多

双馆冬季特惠套餐
3888元

放大:3个(60+30+30)
相册:18寸+12寸
礼服:4套
摆台:12寸、10寸、7寸...8个)
特色:双馆拍摄+一对一服务
速拍大礼,再送更多

蔓园缇香套餐
4888元

放大:5个(60+30+29+30+12寸)(写真)
相册:15寸+12寸+8寸(写真)
礼服:4-3(写真):17套
摆台:12寸、10寸、7寸...8个)
特色:蔓园+微香
速拍大礼,再送更多

今生有约公主馆热线:83618718/83618719

今生有约官版网址: <http://b946135.xici.net>

优雅公主馆 南岸田园生活摄影会所 蔓园法式生活馆

三大摄影基地联袂奉献 [四个咨询店同时接受预定]

冷流袭向中羽公开赛

■冷门 一号种子纷纷落马 ■冷遇 陈金年收入30万 ■冷清 票房受冲击



30万年薪对陈金来说少了点

中国羽毛球公开赛开赛已有两天,上座率如同天气一般有些“冷”,更“冷”的是比赛本身,昨天在女单次轮,赛会一号种子王仪涵不敌马来西亚名将黄妙珠,止步第二轮。算上第一轮就被淘汰出局的男单一号马来西亚的李宗伟,本次比赛成了大腕的葬礼。

体能透支

观看中国羽毛球公开赛,你总能从镜头里看见,运动员用手擦去汗水,再弹到场外。这样的画面只是一个缩影。据南京下关体校校长金超介绍,专业羽毛球运动员一场比赛消耗的体能,比篮球和足球运动员还要大。金超说,足球虽然对抗激烈,但场地大,人员多,队员比赛时总有时间走走歇歇,调节体能,篮球也是如此,而羽毛球一般单兵作战,队员始终处于高强度运动当中,即便体能出现问题,也没有喘息机会。

这是一方面,另一方面,世界羽联安排的超级赛程非常密集,为此李永波还炮轰了世界羽联:“从1月初一直持续到12月底,除了超级赛、大奖赛、世锦赛等,还有隔年举行的苏迪曼杯、汤尤杯以及各类运动会,比赛太多了。”专业人士分析,王仪涵和李宗伟爆冷出局,都有这方面原因。

收入嫌低

近段时间,马琳离婚一事被炒得沸沸扬扬,有媒体帮他算账,从2004年至今马琳挣了约2000万。而一位羽毛球队员告诉记者,“在羽毛球队,恐怕连林丹都挣不了这么多。”

记者了解到,虽然赛事众多,但羽毛球比赛奖金普遍不高,即便是六星级的中国公开赛总奖金也只有25万美金。男女单打冠军的奖金为18750美金。运动员即便夺冠,还需按比例纳税,再根据规定和队里分成,真正拿到手的并不多。江苏省羽毛球队总教练孙志安在聊天中告诉记者,羽毛球运动员的待遇并不高,像陈金这样的国内一流选手,一年收入在30万左右,相当于CBA二流球员的年收入。

收入少的一个重要原因是,羽毛球不像乒乓球那样拥有自己的联赛,而联赛收入对运动员来说很诱人。此外,除了以队伍为单位接的广告外,真正以个人名义接到广告的只有林丹,而其他人目前没有广告收入。

市场遇冷

由于赛事过多、过密,羽毛球在中国的市场号召力有所下降。就连李永波也希望国际羽联能减少比赛数量,以提高比赛质量和吸引力。

一位曾经办过羽毛球超级系列赛的官员告诉记者,今年在江苏常州举办的大师杯赛一周的总票房约为130万元,比起去年的90多万元要好很多,但距预期目标少了近20万元。据分析,现在羽毛球大赛太过频繁,导致观众胃口提高,就算是大师赛这样的超级系列赛,对于球迷的吸引力也不像以前了。以常州大师赛为例,周末的上座率最高也就七成左右,平时的比赛上座率仅有两成。

这次中国公开赛在上海进行,票房受冲击更为明显。这位官员说:“上海观众欣赏过F1、网球大师杯、NBA季前赛等超高规格的赛事,羽毛球比赛对上海市市场的吸引力显然不足。上座率惨淡也是情理之中的事情。”快报记者 付智勇

今 生 有 约 · 年 终 特 惠
春季最佳档期抢先约,实惠+美景全拥有

+888元 80张照片拿回家

预定特惠套餐婚纱照可获赠3套服装情侣写真

定婚纱照定金交满800元即送9大好礼

12大最新主题 抢鲜体验

回 馈 30 天

南京唯一国家级“全国摄影名店”
南京唯一人像摄影全国百强影楼

今生有约
国际精品婚纱摄影

■今生有约公主馆旗舰店:中央路208号(次武饭店对面)游1W 1W 8W 30W 33W 35W 38W 公交总公司站下或地铁玄武门站3号出口 ■次武饭店收费停车场 ■南京市规划建设展览馆收费停车场 ■红星家具城收费停车场
■大方巷总店:中山北路34号 电话:83201558 100W 15W 31W 34W 大方巷站下 ■地铁精品店:新街口地铁大圆盘4号出口B3层 ■缇香风尚写真馆:中山北路34号 电话:83201558(同今生有约大方巷店公交线路)
■大厂区咨询点:新华路385号青尚连锁酒店公司内